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«Маєтки на тещу та маму»: як українські нардепи приховують палаци у Кончі-Заспі та регіонах

В Україні ціла низка нардепів володіє (або користується) маєтками площею більше
ніж тисяча квадратних метрів. Деякі політики оформлюють майно на маму, дружину
та навіть тестя.

OBOZ.UA вивчив сотні декларацій народних депутатів та обрав власників найбільших
будинків. Серед них – представники різних політичних фракцій.

Нові власники маєтків: хто заселився у будинки в 2025-му

Нардеп від "Слуги народу" Ігор Негулевський напередодні нового року переїхав у
орендований будинок. 12 грудня 2025-го він оселився в маєтку площею 798 кв.м в
Кончі-Заспі (смт Козин). І це значне покращення житлових умов, адже до цього
єдиним житлом нардепа в столиці була орендована квартира площею всього 40,3
кв.м.

Будинок, який орендує "слуга народу", належить Світлані Подрєзі. Це один з
найдорожчих будинків з виходом до води. Ринкова вартість оренди такого маєтку
може становити близько 10 тис. доларів на місяць.

Парламентарій – один з п’яти фігурантів справи про "платні голоси". За даними НАБУ
та САП, Негулевський отримував від 2 тис. до 20 тис. доларів за одне голосування.
Справу розглядає Вищий антикорупційний суд. Однак поки вироку немає, тож
стверджувати, що нардеп замішаний в корупції, передчасно.

Валерій Дубіль, нардеп від "Батьківщини", з березня минулого року
користується будинком площею 462,5 кв.м. в Києві. Власниця – Віта Присяжнюк,
падчерка політика. Як видно на знімку з космосу, будинок Віти (під номером 1)
знаходиться на земельній ділянці, яка об’єднана спільним парканом та двором з
сусіднім маєтком (під номером 2). Сусідній будинок має більшу площу – 673,3 кв.м.

І належить сусідній будинок чоловіку Віти, зятю Валерія Дубіля, Олександру
Присяжнюку. Це син колишнього заступника начальника Головного управління
міжнародно-правового співробітництва Генеральної прокуратури Василя
Присяжнюка.

Нардеп від "Слуги народу" Володимир Тимофійчук задекларував будинок своєї
дружини з господарськими спорудами площею 440,1 кв.м в Косівському районі
Івано-Франківської області. Дружина парламентарія отримала будівлі та землю у
спадок в березні 2025-го.

"Слуга народу", голова комітету з питань енергетики та житлово-комунальних
послуг Андрій Герус з вересня минулого року проживає в будинку в передмісті
столиці, с. Віта-Поштова. Йдеться про житло площею 383 кв.м, яке належить Ірині
Диковицькій. Диковицька – дочка ексголови Держприкордонслужби Віктора
Назаренка.

Хто володіє найбільшими маєтками в Україні

Сергій Алєксєєв, народний депутат від "Європейської солідарності", з вересня 2023-го
проживає в маєтку в Кончі-Заспі, який оформили на його матір Алексєєву Віталію
Яківну. В декларації зазначена вартість будинку – 35 млн грн. Хоча насправді маєтки
такої площі в Кончі-Заспі можуть коштувати більш ніж 120 млн грн.

Матері парламентарія вже 84 роки. Крім маєтку, на неї оформлено ще кілька об’єктів
нерухомості. Жінка також отримує пенсію в розмірі 5,3 тис. грн на місяць.

Ще в 2023-му СБУ оголосила про підозру Алєксєєву. За версією слідства, за 50 тисяч
доларів нардеп обіцяв допомогти громадянину Німеччини уникнути екстрадиції з
України. Зараз нардеп ходить в Раду та брав участь в голосуваннях.

Василь Петьовка ("Довіра") задекларував палац площею 2032,5 кв.м., який
оформлено на його дружину Марину. Будинок розташований в Мукачеві
Закарпатської області.

Домоволодіння складається з основного будинку з мансардою (1389,3 кв.м),
гостьового будинку площею 235,4 кв.м, гаража, насосної – 407,8 кв.м.

Дружина нардепа також володіє автомобілем Skoda Kodiaq 2022 р.в. вартістю
близько 40 тис. доларів, а також Volkswagen Touareg 2023 р.в., вартість якого -
близько 75 тис. доларів. А на одну із компаній Марини Петьовки, "Гранд-Оіл.ДК",
оформлено автомобіль BMW X4 2022 р.в., вартість якого досягає 58 тис. доларів.

Позафракційний нардеп Антон Яценко вніс в декларацію житловий будинок в Кончі-
Заспі площею 1520 кв.м. Маєток оформлено на його тестя Івана Кравчука.

Йдеться про маєток на березі річки, на території якого є власний тенісний корт,
великий басейн. Такий маєток може коштувати близько десяти мільйонів доларів.

Всього на Івана Кравчука оформлено 28 об’єктів нерухомості: елітні будинки,
квартири в Києві. Зокрема три квартири в одному з найдорожчих будинків в столиці.
Йдеться про "будинок-монстр на Грушевського" (вул. Грушевського, 9А) біля Верховної
Ради та урядового кварталу, який регулярно згадується в численних розслідуваннях.
Колись тут мав квартиру колишній президент Віктор Янукович. Житло по сусідству
купували найбагатші представники політичної та бізнес-еліти.

Така собі "Конча-Заспа в багатоповерхівці". В цьому будинку тесть нардепа має три
квартири площами близько 250 кв.м кожна. Загальна вартість нерухомості Івана
Кравчука – десятки мільйонів доларів.
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Намагалася провезти понад 120
кілограмів молочки через "зелений
коридор": у Львові оштрафували
порушницю

В Україні викрили масштабну схему
крадіжки газу та світла: за
”прошивку” лічильників брали по
майже 100 тисяч гривень 

Керівник львівського хору ”Гомін”
Вадим Яценко став власником
нового кросовера за понад 1,3
мільйона гривень 

У Гродненській області Білорусі
поблизу кордонів з ЄС розпочалися
мобілізаційні навчання

Дмитро Кулеба сумнівається в зміні
позиції Трампа щодо України та
назвав його заяви тимчасовими 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

"Нацистська природа": Пєсков знову
озвучив пропагандистські заяви
щодо причин ударів по російській
території

"Лузери": Трамп розкритикував
Сенат за обмеження його
військових повноважень щодо
Ірану 

Попри дефіцит пального та удари
БпЛА: Пєсков заявив, що підготовка
до парламентських виборів у Росії
відбувається за планом

Схеми на 244 мільйони: БЕБ
викрило масштабні податкові
махінації на підприємствах із
виробництва асфальту та бітуму

Генерал Бен Годжес назвав
системний рознос тилів і
енергетики РФ ключем до перемоги
України

Українські дрони перетворюють
окупований Крим на стратегічний
тягар для Росії, - аналітик Пітер
Зейхан

Трамп наполягає, що Іран погодився
на масштабні ядерні інспекції
МАГАТЕ: в Тегерані заперечують

Абсолютний рекорд за 79 років:
Франція пережила найспекотніший
день в історії спостережень

”Не маю наміру підігрівати
конфлікт”: прем’єрка Італії
висловилася про суперечки з
Дональдом Трампом

Кадрові чистки в Пентагоні: генерал
Крістофер Донагʼю, який
підтримував Україну, достроково
йде у відставку

На Донеччині загинув військовий із
Боярки Назар Герасимчук 

Нічні удари по Харківщині:
з’явилися кадри наслідки прильотів
та інформація про стан
постраждалих 

Понад 1000 ударів за добу: на
Запоріжжі внаслідок ворожих
обстрілів загинула людина, ще 12
поранено

Атака БпЛА на Нижньогородську
область РФ: повідомляють про
руйнування промислового об’єкта

У Ленінградській області РФ
обіцяють виплати за службу в
мобільних вогневих групах та збиті
дрони

На Львівщині чоловік, тікаючи від
поліції, спричинив смертельну ДТП:
перед цим він смертельно поранив
свою матір 

У США успішно провели перше
випробування системи
протиракетної оборони ”Золотий
купол”
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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